

早晚高峰上高架快速路留意管制时间

长沙万家丽路高架、湘府路高架高峰时段交通管控正式实施



扫码看视频

三湘都市报4月15日讯 早高峰想走万家丽路高架、湘府路高架,请留意管制时间。4月15日开始,长沙高架快速路高峰时段交通管控经过一个月的试运行正式实施,两条快速路交通拥堵明显减少,平均车速大幅提高。长沙交警特勤大队提醒,请经常走高架通行的驾驶员根据管控时间合理安排出行路线,服从现场交警指挥。

感受:早高峰走万家丽路高架明显快了

“到单位的时间明显比以前早一些,以前万家丽路高架有几处上桥匝道路段,总是车多,变道的车也多。”长沙市民刘先生住长沙城南,在长沙县某学校任教,每天开车行驶在万家丽路高架快速路,高峰时段交通管控试行一个月他感觉明显,“车速快了,小刮擦事故也少了。像我这种每天要走万家丽路高架的司机,大力支持这个管制。”刘先生说。

记者了解到,3月15日起,长沙交警特勤大队根据长沙高架快速路交通情况,在早晚高峰时段对万家丽路高架、湘府路高架快速路部分上行匝道采取临时管控,以万家丽路高架的人民路北往南上行匝道为例,工作日早高峰7时40分至8时10分,晚高峰17时至17时30分,早晚各半个小时交通管制,禁止车辆驶入。

从长沙交警的高峰时段交通管控安排来看,每个管控点的管制时间略有不同,如劳动路南往北上行匝道早高峰管制时间为20分钟。而晚高峰时段,有的路段管制时间从17时开始,有的则18时开始。

建议:留意管控时间,合理安排出行

“长沙高架快速路由长沙交警特勤大队统一管理以来,为确保城市交通大动脉畅通,采取了很多交通管理措施,其中就包括在早晚高峰对部分上行匝道进行临时交通管制。”长沙交警特勤大队分控中心主任谭荣海介绍,经过一个月的试行,高架快速路的日平均拥堵指数明显下降,早晚高峰通行效率较之前提高了30%左右,日间平峰期车速由原来51公里每小时上升到60公里每小时,通行能力和通行效率大幅提升。

谭荣海提醒,从4月15日开始,高架勤务常规管控措施正式实施,提醒经常走高架的驾驶员根据管制时间合理规划出行路线。驾驶员从高架快速路通过时,请服从现场交警指挥。发生事故或者抛锚时,在注意自身安全的前提下,设置好警示标志后,人靠边。在民警到达现场后,配合处置并尽快撤离。在高架上行驶时,请驾驶员不要随意变更车道,乱穿乱插,更不要接打电话甚至低头玩手机,保障自身和他人交通安全。

链接

交通管控点位、时段记清楚

- 万家丽路高架**
 - 1.人民路北往南上行匝道
早高峰:7:40-8:10 晚高峰:17:00-17:30
 - 2.劳动路南往北上行匝道
早高峰:7:40-8:00 晚高峰:17:00-17:30
 - 3.晚报大道北往南上行匝道
晚高峰:18:00-18:30
 - 4.香樟路南往北上行匝道
晚高峰:17:40-18:10

- 湘府路高架**

湘府路大桥西上行匝道(卡一放一)
早高峰:7:30-8:30

■文/视频 全媒体记者 魏斌



患儿们获得抗癌“小勇士”金牌。

怕打针的小女孩,挺过12次化疗 微笑也能治病,她数月前已停药 面对病魔,她们是抗癌“金牌小勇士”



扫码看视频

“其实我最怕打针了,但是我很坚强。”摸着胸前的“金牌”,10岁的肖可可很开心,大声读出金牌上的字“小勇士”。被查出神经母细胞瘤后,她挺过手术、放疗和12次化疗,接受了5次免疫治疗,

前后扎针数百次。

4月15日至21日是第30个全国肿瘤防治宣传周。湖南省儿童医院为肿瘤患儿家庭举办线下义诊和关怀活动,为抗癌小患者颁发“金牌小勇士”奖牌。

怕打针的小女孩,抗癌两年半扎了数百针

2021年10月,因为肚子痛,肖可可被送到省儿童医院。经检查,她左侧肾上腺区有一个肿块,确诊为神经母细胞瘤。妈妈罗玲和爸爸开始带着女儿四处求医。

肖可可最怕打针,抽血、输液、手术、骨穿……最开始治疗的时候,她每次都会哭,但下一次扎针,她又会鼓起勇气,自己伸出胳膊。

“骨穿真的真的超级痛。”肖可可的肚子上,留着一条长长的疤,她翻开衣服给记者看。接受了手术,开始放疗,挺过12次化疗,肖可可一次又一次“逢凶化吉”。

2022年,得知国内已经针对神经母细胞瘤开展“免疫疗法”,罗玲向省儿童医院提出申请,同年11月8日,肖可可开始了GD2单抗输注,成为省内首例神经母细胞瘤GD2免疫治疗患儿。

“她是当之无愧的小勇士。”4月15日,省儿童医院普外二科主任李勇亲手为肖可可戴上金牌,点赞她抗癌的坚强与勇敢。

坚强乐观,她是病房里温暖的“小太阳”

“姐姐,可以给我做一个小狗吗?紫色的。”义诊活动现场,6岁的周舟缠着17岁的张乐乐,想要小姐姐给自己做一只气球小狗。

“可以呀!”张乐乐立马答应。一群小患儿中,17岁的张乐乐十分显眼,她也曾是一名神经母细胞瘤的患者。

2022年10月,张乐乐刚进入益阳市一所重点高中,好朋友无意中用手肘顶了一下她的腹部,一阵剧痛袭来。“我立即头晕、呕吐,好朋友吓坏了。”老师联系了家长,张乐乐到医院检查,发现腹部有一个肿瘤。送到湖南省儿童医院,被确诊为神经母细胞瘤,幸运的是发现得早,病情还可控。完善所有检查后,张乐乐接受了手术。

“医护都说,我是心态最好的一个。”张乐乐不但自己坚强面对病魔,还开导身边的小患儿,陪他们玩游戏、看电视、讲故事,成为病房里的暖心“小太阳”。

微笑也能治疗疾病,目前张乐乐康复非常好,数月前已经停药。

得知医院开展义诊活动,张乐乐特意和妈妈从益阳赶来,担任“志愿者”。布置现场,陪伴小患者,展现气球手工的“绝活”,再次成为病房中的“暖心大姐姐”。

“面对癌症,信心非常重要,看张乐乐就知道。”李勇表示,为患儿颁发抗癌金牌,也是希望孩子们能更坚强,战胜病魔。

(患儿及家属均为化名)

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 李琪 通讯员 刘少红 张莉

链接

儿童肿瘤前三是它们 早治疗治愈率高于80%

“各年龄段儿童包括新生儿都有可能患癌。”李勇介绍,儿童恶性肿瘤中,白血病、中枢神经系统肿瘤、淋巴瘤发病率排名前三。

与成人肿瘤不同,儿童肿瘤进展速度极快,有的肿瘤从一期发展到四期,最快只要三四个月,早期发现非常关键。

“如果能早诊早治,很多儿童肿瘤治愈率高于80%。”李勇说,手术结合放化疗,疗效普遍很好,儿童肿瘤绝大多数来源于胚源性组织,对化疗、放疗等敏感性优于成人。而儿童心理单纯,治疗时不会有太大的心理负担。同时,儿童正处在生长发育期,身体恢复更快。